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Το Καθολικό Πανεπιστήμιο της Μούρθιας (UCAM), υπό την αιγίδα του Βατικανού,  

αποτελεί ένα από τα πλέον αναγνωρισμένα ιδρύματα ανώτατης εκπαίδευσης στην Ισπανία. 

Τα τελευταία τρία χρόνια, δίνεται η ευκαιρία και σε Έλληνες φοιτητές να συμμετέχουν στα 

μεταπτυχιακά του προγράμματα, με όλες τις διαδικασίες εγγραφής και ολοκλήρωσης των 

σπουδών να πραγματοποιούνται απευθείας με τη Σχολή Οδοντιατρικής στην Ισπανία. 

Στις 29 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η Τελετή Αποφοίτησης 2025. 

http://www.pgoucam.com/


Ανάμεσα στους μεταπτυχιακούς φοιτητές του Πανεπιστημίου συγκαταλέγονται και 9 Έλληνες, 

οι οποίοι ολοκλήρωσαν με επιτυχία το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Master Degree στη 

Χειρουργική, Περιοδοντολογία και Εμφυτευματολογία, διάρκειας δύο ετών (120 ECTS). 

Παράλληλα, αναμνηστικά διπλώματα απονεμήθηκαν στους 10 Έλληνες φοιτητές του τριετούς 

Προγράμματος Master of Specialization, Μικροσκοπικής Ενδοδοντίας και 

Μικροχειρουργικής, οι οποίοι ολοκλήρωσαν επιτυχώς το πρώτο έτος των σπουδών τους. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους τους φοιτητές μας για την αφοσίωση, την επιμονή και τη 

συνεχή προσπάθειά τους. Με την πρόοδο και το πάθος τους για γνώση, αποτελούν παράδειγμα 

ακαδημαϊκής αριστείας και επαγγελματικής εξέλιξης. 

Όλοι εμείς στο PgO-UCAM Greece είμαστε περήφανοι για κάθε έναν από αυτούς! 

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι επιστημονικές δημοσιεύσεις των φοιτητών σε περιοδικά με impact 

factor ξεχώρισαν για την πρωτοτυπία και τη συμβολή τους στην κλινική έρευνα, καθώς 

αφορούσαν τη χρήση μεσεγχυματικών βλαστοκυττάρων από τον ομφάλιο λώρο για οστική 

αναγέννηση στην οπίσθια προβληματική περιοχή της άνω γνάθου με την τεχνική IPG-DET. 

Κατά τη διάρκεια της τελετής, τιμήθηκαν και καθηγητές που αποτελούν πηγή έμπνευσης, 

γνώσης και ακαδημαϊκής αριστείας. 

Ένα θερμό ευχαριστώ σε όλους τους διδάσκοντές μας, από κάθε γωνιά του κόσμου, που 

συμμετέχουν ενεργά στην εκπαιδευτική μας κοινότητα. Με τη σοφία, την εμπειρία και την 

αφοσίωσή τους, εμπλουτίζουν τα προγράμματά μας και προσθέτουν ανεκτίμητη αξία στη 

μαθησιακή πορεία των φοιτητών. 

 



 

 

Περιμένουμε όλους τους νέους φοιτητές στη Μούρθια και στην Αθήνα, για να συνεχίσουμε 

μαζί το κοινό μας όραμα για ακαδημαϊκή αριστεία και διαρκή εξέλιξη της επιστημονικής 

γνώσης. www.pgoucam.com 
 
Δρ. Ιωάννης Γεωργακόπουλος 

Καθηγητής Οδοντιατρικής Σχολής UCAM   
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